



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. MODELO. Los participantes en el III Seminario de Vivienda que terminó ayer, intervinieron en una conferencia computarizada sobre alternativas para el desarrollo físico de proyectos de urbanización. La conferencia fue auspiciada por la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID).



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. CAPACITACION. Directores de núcleos educativos de todo el país, participan en un Taller de Capacitación que pretende mejorar la capacidad del maestro para una mejor administración del sistema educativo. Funcionarios de Educación, BIRF, Universidad de Nuevo México, presiden el evento.

Aumentan vigilancia en Metrocentro por Navidad

Que se ha aumentado la vigilancia en Metrocentro y Metrocentro Sur, informaron personas de esa área comercial capitalina. La medida se ha tomado, agregaron, para garantizar la seguridad del público que visitará sus instalaciones durante la época navideña. Un fuerte número de agentes, vestidos de civil, así como uniformados, circulan constantemente por el sector de

—Pasa a la página 70—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. INCUMPLIMIENTO. Los doctores Agapito Fernández, Róger Guevara y Luis Audara, que organizan un Foro Centroamericano sobre Esquipulas II en Managua, afirman que el gobierno sandinista no cumple lo pactado en ese tratado.

BCIE confirma \$50 millones para carretera San Miguel

Complemento de 50 millones de colones para financiamiento de la carretera San Salvador-San Miguel ha otorgado el Banco Centroamericano de Integración Centroamericana (BCIE). El Dr. Víctor Manuel Cuéllar Ortiz, Director Representante Permanente del Banco por El Salvador, afirma que el BCIE resolvió favorablemente asignar recursos por un total de 50 millones de colones, para ampliar el préstamo FCIE-112-1 en la Segunda Etapa Santiago de María-San Miguel, ha sido completamente desembolsado. Agrega, el profesional que el BCIE financia el 100 por ciento del valor de la reconstrucción de la carretera San Salvador-San Miguel en sus diversos tra-

mos, habiéndose terminado el tramo San Rafael Cedros hasta el Km. 62, y estando en construcción el tramo San Salvador-San Martín. Asimismo la etapa Santiago de María-San Miguel que se reactivará por haberse agotado los fondos. Añade que el total estimado para dicha carretera en 1979, cuando se suscribió el préstamo, fue de 24.5 millones de dólares. Especifica el Dr. Cuéllar Ortiz, que la situación crítica de destrucción de la infraestructura económica, de maquinaria y equipo de carretera, adicionada al déficit y la inflación principalmente debida a factores externos, han elevado el costo de este pro-

—Pasa a la página 42—

Sin financiamiento para vivienda: pobres y ricos

Los pobres y los ricos de El Salvador, están condenados a no tener financiamiento para vivienda, expresa el Ing. Joseph Alexander Mac Cormack. Durante una exposición hecha en el III Seminario de la Vivienda, organizado por CASAL, —Pasa a la página 51—

Expone tipos básicos para vivienda del país

Un amplio estudio sobre la vivienda en El Salvador, define las normas básicas arquitectónicas y urbanísticas de los tipos de vivienda que de-

berán conformar un Plan Nacional de Vivienda. Fue presentado ayer por el conocido arquitecto —Pasa a la página 23—

Sólo con bonos pagarán las tierras embargadas

Sólo con bonos de la reforma agraria serán pagadas las tierras que el sistema financiero embargue finalmente, el ejecutar los juicios. Así lo dispone el proyecto de la nueva ley agropecuaria que se asegura la fracción democrata-cristiana, con el —Pasa a la página 23—

Duarte engaña a sus ministros dice diputado

Es lamentable que el Presidente de la República, engañe a algunos de sus ministros; tal es el caso del Ministro de Defensa. Así lo expresó ayer el diputado de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, Lic. Ricardo Alvarenga Valdizola. —Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. MAS VIGILANCIA. El Gral. Rinaldo Gólcher, Director de la P.H. informa que ese cuerpo aumentará la vigilancia.

Pide no construir en las zonas acuíferas

Para preservar los recursos hídricos y que el agua no falte, deben evitarse las construcciones en zonas de recarga acuifera, señaló el mayor y Lic. Alvaro Salazar Brenes, presidente de ANDA. Indicó en el Congreso de CASALCO, que la creciente demanda de servicios que plantea el crecimiento de la población, urge de soluciones que requieren no sólo la suficiente dotación de recursos financieros, sino la adecuada utilización de los recursos hídricos existentes, que permitan su explotación racional y económica. Durante su disertación en el III Seminario de la Vivienda, que organizó CALSALCO, el funcionario dejó señalado que la explotación de recursos hídricos se vuelve difícil y costosa, porque muchas veces por las condiciones geológicas, las aguas subterráneas no siempre arrojan los caudales esperados. En cuanto a las aguas superficiales, —Pasa a la página 51—

AMCHAM inicia hoy un seminario sobre "El sector informal"

Con el fin de informar sobre aspectos de la economía informal, la Cámara Americana de Comercio de El Salvador (AMCHAM), inicia hoy —Pasa a la página 23—

Sub-Tte. herido en choque en que murió "Comandante Rigo"

Un Subteniente de la 3a. Brigada, resultó herido en el enfrentamiento en que murieron el "Comandante Rigo" y otro subversivo, en faldas del Volcán Chaparrastique. —Pasa a la página 31—



ANUNCIAN CAMPANA. Miembros del Consejo Gnóstico Ejecutivo Nacional, informan que del lunes 14 al martes 22 de diciembre, llevarán a cabo una serie de charlas, con el propósito

de rescatar a la juventud del consumo de las drogas. De izquierda a derecha: Hipólito Peñate, Dora Alicia de Alfaro, Calixto Alejandro Alfaro y René Arturo Fuentes.

AL CERRAR la edición
(Información en páginas 27 y 40)